PRIMER EXAMEN DEPARTAMENTAL
Transformaciones Quimicas
Trimestre 06-1

Casa abierta al tiempo

1. El silicio (Si) tiene una masa atémica de 28.1 uma, completa la siguiente tabla para los
isétopos del silicio

Isotopo | % Abundancia | Masa atdmica | Nimero de masa | Neutrones
2g;j 92.3 27.977 14
4.6 29
0gj 3.1 29.974
2. Tres moles de propano (C3Hg) pesan gramos y contienen moléculas de
propano, atomos de hidrégeno y atomos de carbono.

3. El analisis de una muestra de un compuesto revela que contiene 4.5 g de oxigeno (O) y
1.8 g de fosforo (P). Su masa molecular experimental es de 284 uma.

(@) ¢Cudl es la composicion porcentual del compuesto?

(b) ¢Cual es la formula minima del compuesto?

(c) ¢Cual es la formula molecular?

4. El dioxido de nitrogeno (NO,) reacciona con hidrogeno molecular (H,) para producir
amoniaco (NHj3) y agua (H,0). Con esta informacion:
a) Escribe una ecuacion quimica balanceda para describir esta reaccién quimica
b) Usando la ecuacion quimica del inciso anterior calcula cuantas moles de agua
pueden producirse cuando se hace reaccionar 1 mol de H; con exceso de NO..
c) ¢Cudl es la masa de agua gue se produce en el inciso b)?
d) Cuando se hace reaccionar 2 moles de NO;, con 2 moles de H, ;Cuénto sobra del
reactivo en exceso?

5. Una muestra de 1.0 g de acido oxalico impuro (H,C,O,4) requiere 35.6 mL de una
solucién 0.150 M de hidroxido de sodio, de acuaerdo a la siguiente reaccion

H,C,0, + 2NaOH - Na,C,0,4 + 2H,0

a) ¢Cuantas moles de NaOH se usaron para neutralizar el acido oxalico

b) ¢Cuél es la masa de &cido oxalico que habia en la muestra?

c) ¢Cuél es el porcentaje de acido oxalico en la muestra?

6. En 750 mL de una solucién 0.5 M hay moles de soluto. Si se afiade suficiente
disolvente para preparar un litro de solucién habra moles de soluto. En la nueva
solucidn la concentracién molar es
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